

City of Milwaukee

200 E. Wells Street Milwaukee, Wisconsin 53202

Legislation Text

File #: 200017, Version: 0

IMMEDIATE ADOPTION

200017

ORIGINAL

191482

ALD. HAMILTON

Resolution amending Common Council File Number 191482 relating to the creation of the ONE Milwaukee Task Force.

On January 21, 2020, the Common Council adopted Resolution File Number 191482, creating the ONE Milwaukee Task Force. This resolution amends this resolution by adding the Mayor or the Mayor's designee as a member of the Task Force.

Whereas, On January 21, 2020, the Common Council adopted Resolution File Number 191482, creating the ONE Milwaukee Task Force; and

Whereas, The purpose of the Task Force is to work collaboratively with a variety of stakeholders to find common solutions to fiscal challenges faced by the City, the County and Milwaukee Public Schools; now, therefore, be it

Resolved, By the Common Council of the City of Milwaukee, that Common Council Resolution File Number 191482, adopted January 21, 2020, is amended by adding Item 7 to the first "Resolved" clause:

"7. The Mayor or designee."

LRB 175992-1 4/17/2020 Christopher H. Hillard